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Merci de répondre a chaque question en entourant le numéro correspondant a votre réponse

8. Etes-vous favorable ou défavorable & un financement public. ..
(ENTOUREZ UN SEUL NOMBRE PAR LIGNE)

Tout 4 fait Plutdt Ni favorable, ni Plutot Toutafait | Ne peut
favorable favorable défavorable défavorable défavorable choisir
a. des bilans de santé 1 9 3 4 5 8
préventifs
b. du traitement du SIDA 1 2 3 4 5 8
¢. des programmes de 1 9 3 4 5 8
prévention de I'obésité
d. d?s transplantations 1 9 3 4 5 8
d'organe
9. Dans quelle mesure étes-vous d’accord ou pas d’accord avec les déclarations suivantes ?
(ENTOUREZ UN SEUL NOMBRE PAR LIGNE)
Les gens devraient avoir acces Pas
aux soins financés par PEtat | Tout a fait Plutdt Ni d’accord, ni | Plutét pas isienrd d Ne pB_Ut
méme si... d’accord d'accord | pas d’accord d’accord S6ilit choisir
a. _ils n’ont pas la nationalité belge 1 2 3 4 5 8
b. ils sq‘comp‘orte'nt\d'une ' 1 9 3 4 5 8
maniere qui nuit a leur santé

10. A votre avis, combien y a-t-il de personnes en Belgique qui n’ont pas accés aux soins de santé dont elles

auraient besoin ?

(ENTOUREZ UN SEUL NOMBRE)

L U —— 1
(o R 2
Y T O — 3
I = L s T R 4
Lo T T — 8

11. Les graves problémes de santé peuvent avoir plusieurs causes. Dans quelle mesure étes-vous d’accord ou pas
d’accord avec chacune des déclarations suivantes
(ENTOUREZ UN SEUL NOMBRE PAR LIGNE)

Les gens souffrent de graves -
problémes de santé... Tout a fait Plutot i d‘accord, Plutdt pas , Pas Ne peut
d'accord | d'accord il d'accord d'accord choisir
d’accord du tout
a. parce qu’il; se pqmportent Q’une 1 2 3 4 5 8
maniere qui nuit a leur sante
b. a cause de I'environnement auquel ils
sont exposés & leur travail ou 13 oul ils 1 2 3 4 5 8
vivent
c. _acause de leur patrimoine génétique 1 3 4 8
d. parce qu'ils sont pauvres 1 3 4 8
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Merci de répondre & chaque question en entourant le numéro correspondant a votre réponse

12. Supposons que deux individus, aussi malade I’un que l'autre, aient besoin de la méme opération du ceeur. £’up
ne fume pas, I'autre est un gros fumeur. A votre avis, qui devrait &tre opéré en premier ?

(ENTOUREZ UN SEUL NOMBRE)

L e L L 1
® L gros fUmeUr == e 2
* Le fait de fumer ne devrait pas faire de différence -------------------eeemmccceee 3 ‘
®  Ne peut ChOISII === 8

13. Maintenant, supposons que deux autres individus, aussi malades I'un que P'autre, aient besoin de la méme |
opération du coeur. L’un est dgé de 30 ans, P'autre a 70 ans. A votre avis, qui devrait étre opéré en premier ?

(ENTOUREZ UN SEUL NOMBRE)

* Lapersonne agée de 30 ans -------==nnmmmmee 1
e Lapersonne agée de 70 ans ----------=mmeemmmm 2
e Leur age ne devrait pas faire de différence --------------==---ooeeeeeeo . 3
@ NE PeUt CROISIF === 8

14. Supposons enfin que deux autres individus, aussi malades I'un que I'autre, aient besoin de la méme opération
du ceeur. L’un a de jeunes enfants, I'autre non. A votre avis, qui devrait étre opéré en premier ?

(ENTOUREZ UN SEUL NOMBRE)

o Celui qui a des jeunes enfants --------=-=--mmmmmmommmeooo 1
e Celui qui n'a pas de jeunes enfants ------==-==----mmmmmemmeecemoeo 2
e Avoir de jeunes enfants ne devrait pas faire de différence -------------------zeceecee- 3
® N PBUL ChOISIF === 8

15. Dans quelle mesure étes-vous d’accord ou pas d’accord avec les déclarations suivantes ?
ENTOUREZ UN SEUL NOMBRE PAR LIGNE)

Tout a fait Plutdt i d"accard, Plutot pas P

: : ni pas ) d'accord
d’accord | d'accord et daccord | o ot

Ne peut
choisir

a. Les medecines alternatives offrent de
meilleures solutions aux problémes de 1 2 3 4 5 8
santé que la médecine
conventionnelle

h. Les médecines alternatives

promettent plus qu'elles ne peuvent 1 2 3 4 5 8
offrir
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Merci de répondre a chague question en entourant le numéro correspondant & votre réponse

16. Dans quelle mesure étes-vous d’accord ou pas d’accord avec les déclarations suivantes ?
ENTOUREZ UN SEUL NOMBRE PAR LIGNE)

Toutafat | Putot | ‘r’]ia;g;rd’ Plutdt pas d,aiif)r 4 | Nepeut
i i : hoisi
d'accord | d’accord Dapesid d’accord diftant choisir
a. Tout_blen consude;re, on peut faire 1 9 3 4 5 8
confiance aux médecins
b. Les médecins discutent de toutes les
options de traitement avec leurs 1 2 3 4 5 8
patients
c. Les compétences médicales des
médecins ne sont pas aussi bonnes 1 2 3 4 9 8
qu’elles devraient étre
d. Les médecins se préoccupent plus de
ce qu'ils gagnent que de leurs 1 2 3 4 5 8
patients
e. Lorsque les médecins font une erreur
au cours de leur traitement, ils en 1 2 3 4 5 8
parlent a leurs patients
17. Au cours des quatre derniéres semaines, combien de fois. ..
(ENTOUREZ UN SEUL NOMBRE PAR LIGNE)
Jamais | Rarement | Parfois | Souvent | Trés souvent | Ne peut choisir
a. avez-vous eu des difficultés dans vos
activités ménageéres ou au travail 4 cause 1 2 3 4 5
de problémes de santé ?
b. avez-vous eu des maux ou des douleurs 1 2 3 4 5
physiques ?
C. vous étes-vous senti(e) malheureux(se) et | 9 3 4 5
déprimé(e) ?
d. avez-vous perdu confiance en vous ? 1 2 3 4 5
e. avez-vous eu I'impression que vous ne 1 2 3 4 5
pourriez pas surmonter vos problémes ?
18. Au cours des 12 derniers mois, combien de fois avez-vous consulté ou recu la visite...

ENTOUREZ UN SEUL NOMBRE PAR LIGNE)

Jamais | Rarement | Parfois | Souvent | Tréssouvent | Ne peut choisir
[a. d'un médecin ? 1 2 3 4 5 8
b. d’un praticien en médecine 1 9 3 4 5 8
alternative ?
19. Au cours des 12 derniers mois, avez-vous passé au moins une nuit hospitalisé, a I'hépital ou dans une clinique ?

Enquéte ISSP 2012 - Module Santé

-3

(ENTOUREZ UN SEUL NOMBRE)
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